

«ЛЕГЕНДА О ЁЛКЕ»

**Подготовила библиотекарь
библиотеки – филиала № 5 им. В.И.
Кривобокова**

Яковлева С.В.

2021 год

Новогодняя ёлка – хвойное дерево, которое украшают на Новый год, а также праздник, получивший название в ее честь.

В России ее ласково, как живую, называют лесной красавицей.

Ее присутствие на новогоднем торжестве обязательно.

Ёлка как важнейший атрибут праздника не сразу стала обычаем нашей культуры.



Ее увлекательная история в России охватывает примерно 300 лет. Прежде чем стать неизменным атрибутом Нового года, ёлка сначала заняла почетное место на празднике Рождества.

В мировой культуре существует множество легенд, рассказывающих красивые истории о том, как это произошло.

Приведем одну из них: «Легенда о ёлке» Б.















**Спасибо за
внимание!**